
回答者年代

受診科

⼊院病棟

2024年度　甲府共⽴病院　⼊院患者満⾜度調査まとめ　
アンケート実施期間2024年１1⽉1⽇〜2025年3⽉３１⽇　⼊院のアンケート回答数43件（前回11件　前回⽐390％）
回答者属性と⼊院患者の年齢構成等

90代以上20.93%,80代6.98%,70代13.95%,60代16.28%,50代16.28%,
40代13.95%,30代6.98%.20代2.33%,10歳未満2.33%

内科35%,外科23%,産婦⼈科21%,循環器科5%,
急性期2%,リハビリ2%,⼩児科2%,整形外科2%,未回答7%

9階28%,8階9%,7階9%,6階49%,5階2%,4階2%

1.医師の接遇→　前年度と⽐較し、すべての項⽬で「満⾜」の割合が⼤きく増加しました。

2.看護師の接遇・技術→前年度と⽐較し、すべての項⽬で「満⾜」の割合が増加。特に採⾎・注射技術の「満⾜」が⼤幅に増加しました。

3.リハビリの接遇→前年度と⽐較し、すべての項⽬で「満⾜」の割合が増加。プライバシーや気遣い・⾔葉遣いへの配慮への⼯夫があると良いです。

74.4%

74.4%

81.4%

76.7%

78.6%

72.1%

76.7%

11.6%

14.0%

4.7%

14.0%

11.6%

11.6%

9.3%

9.3%

7.0%

9.5%

9.3%

9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

病気、治療、説明

気遣い

診察、処置技術

⾔葉遣い

⾝だしなみ

プライバシー

総合的満⾜度

満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満

75.7%

76.7%

79.1%

69.0%

72.1%

81.0%

79.1%

18.9%

9.3%

9.3%

14.3%

16.3%

9.3%

5.4%

11.6%

9.3%

11.9%

9.3%

4.8%

9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ナースコールを押してからの対応

病棟⽣活についての説明

検査などの案内や説明

採⾎、注射技術

気遣い

⾝だしなみ

⾔葉遣い

満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満

70.6%

27.9%

66.7%

66.7%

66.7%

66.7%

5.9%

2.3%

11.1%

11.1%

11.1%

23.5%

9.3%

16.7%

16.7%

16.7%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

訓練などの説明

知識・技術

気遣い

⾔葉遣い

⾝だしなみ

プライバシー

満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満



4.⾷事に関すること→前年度と⽐較し、「満⾜」が減少し、「やや満⾜」「普通」が増加。「不満」はみられませんが、⼯夫が必要です。

先⽣には、こちらの気持ちに寄り添って治療や説明して下さり、とても感謝しております。
ポータブルトイレ利⽤者の夜間定時確認を⾏ない適切な処理を⾏なっていただきたい。
上記以外にも、職員への感謝を多数頂きました。また施設に関するご意⾒を複数いただきました。改善に向け、検討致します。
頂いた改善のご要望に対する対策につきましては、病院⽞関へ掲⽰いたしますのでご覧ください。

5.病棟の環境と設備に対する評価→前年度と⽐較し、全体的に「満⾜」は改善しましたが、同室者の騒⾳の満⾜度が低いです。環境や対応の⼯夫が必
要です。

6.再⼊院の希望→９割以上の⽅が必要時当院への再⼊院を希望すると答えていました。

7.家族や友⼈へ受診を勧めるか→前年度と⽐較し、「すすめる」等の割合が合計6％増加しました。

アンケートに記載を頂いたコメント
⾯会時間の制限が厳しいと思います。マスク着⽤で換気ができた場所であれば10分の制限はなくても良いのではないでしょうか。
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